



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

Газета школьного самоуправления

Выпуск 7 май 2021



Лето! Прекрасная пора. Для школы это всегда итоги учебного года и каникулы. А подводя итоги, всегда хочется сказать о самом важном...

Дорогие одиннадцатиклассники! Расставание грустно, как и окончание школы. Но педагоги всегда с легкостью отпускают своих учеников и всегда рады их победам и свершениям. Вы уже многое знаете, хотя и юны сердцем. Будьте осторожны, пусть вам встретятся на пути только добрые люди. Пусть ваши дороги будут гладкими и длинными. Идите вперед и ничего не бойтесь. Учитесь всему и всегда. И не спешите менять время на деньги. Поменяйте его на новые знания, а уже их превратите в деньги.

Милые, добрые птенчики – наши девятиклассники! Совсем не оперенные, но так желающие, в силу возраста, быть независимыми и самостоятельными. В добрый путь! Помните, что не получается только у тех, кто ничего не делает и не предпринимает! И знайте, учителя с нетерпением ожидают вас в рядах десятиклассников! Есть еще многое, что мы могли бы вам пояснить и сделать это лучше других!

Самые счастливые ученики 4 класса – новое у них уже на кончике носа, и они смело смотрят вперед. Молодцы! Вас подхватят сильные руки педагогов старшей школы!

А остальные – беззаботные озорники... Лето для вас должно стать безопасным, веселым и радостным.

Дорогие дети! Любые ваши поступки трогают за сердце родителей! Не огорчайте родителей, они единственные, кто любит вас беззаветно и без условий.

Мои слова благодарности обращены к педагогам школы. Вы - сила! Вы творческие и тактичные, терпеливые и нетерпимые, упорные и настойчивые, мудрые и справедливые! Быть выпускником Ясиноватской школы №1 – почетно! В ваших руках ключики от каждого ребенка, не потеряйте их. Пусть это лето будет радостным, полным впечатлений и эмоций.

Директор МОУ «Школа №1 города Ясиноватая»
Инна Борисовна ТУРУНОВА



В этом учебном году традиционный последний звонок 28 мая оповестил об окончании занятий. Одним он предвещает каникулы, а для выпускников - путевку во взрослую жизнь с множеством сюрпризов, преодолением разных жизненных перепутей.

Время пролетает незаметно, не успел прозвенеть первый звонок, как ты оказался на последнем.

Последний звонок подводит итоговую черту после окончания учебы и в то же время становится началом чего-то нового.





В этот день школьный двор был полностью заполнен. Волновались и радовались все. Юноармейцы, потому что им доверили ответственное задание - вынос знамени. Первоклассники были довольны тем, что они повзрослели на год и впервые уйдут на каникулы. Учащиеся четвертого класса переходят в старшую школу. Они с волнением смотрят на старших ребят.

Отличники всех классов переживают, ведь в этом году Похвальные листы получают из рук главы администрации города Ясиноватая Дмитрия Станиславовича Шевченко. У выпускников девятых классов есть время, чтобы принять решение: вернуться в стены родной школы после каникул или покинуть ее навсегда.



Волнуются выпускники 11 класса: впереди выпускные экзамены и ...прощай школа. Волнуются родители, учителя, администрация, гости школы. Но это приятное волнение. Это тот самый миг, который не повторится больше никогда!..

Валерия РАКИПОВА 8 класс





Финал Седьмых Республиканских соревнований "Папа, мама, я - флорбольная семья!"
Спешу поздравить победителей! Пусть эта и каждая следующая победа делает вас сильнее и увереннее в своих силах. Желаю вдохновляться своими результатами и достижениями, с верой в себя непрерывно двигаться навстречу большим мечтам и жизненным целям!

Татьяна Александровна ЗГУРОВСКАЯ



Достижения флорбольной команды 3 класса были отмечены на линейке, посвященной Последнему звонку.



В День защиты детей, 1 июня, в МОУ «Школа № 1 ГОРОДА ЯСИНОВАТАЯ» была проведена акция «Ангелы», посвященная детям, погибшим в этой несправедливой войне.

Днём ребята, которые отдыхают в пришкольном лагере «Солнышко», изготовили бумажных ангелов, память о маленьких жителях Донецкой и Луганской народных Республик, которые погибли от снарядов и бомб вооруженных сил Украины.

На одном из алых шаров маленький бумажный ангел, выпущенный из детских рук, взмыл в небо. Он был похож на капельку крови на фоне дождливого неба. Так почтил коллектив лагеря память о невинных жертвах нынешней войны.

Евгения Васильевна ГЕРЦЕВА



Май богат праздниками и событиями. В прошлом номере мы рассказывали о праздновании 9 мая. В этом хочется поделиться с вами эмоциями и впечатлениями от празднования "Дня республики", в котором учителя и учащиеся нашей школы приняли активное участие. Их не напугала ненастная дождливая погода. Ребята и взрослые прошли по центральной площади Донецка в колонне города Ясиноватая и подарили всем жителям республики свои улыбки.

Валерия РАКИПОВА



Уважаемая Инна Борисовна и весь коллектив школы, простите нас, пожалуйста, за "День непослушания". Мы в последний учебный день решили немного пошалить, но намерения были самые добрые. В день непослушания мы захотели получить заряд позитивных эмоций и поделиться со всеми задором и весельем. Ведь впереди ещё экзамены. Искренне надеемся, что у нас это получилось.

Предлагаем вашему вниманию фоторепортаж с этого события. Больше фото в альбоме нашей школьной группы.

Екатерина РАКИПОВА





Заключительная статья главного редактора

Вот стремительно и пролетел этот учебный год 20-21. Для меня он был насыщен разными событиями, волнительный весёлый и одновременно грустный. В течение этого года в моей родной школе проходило много различных мероприятий, о которых мы писали в предыдущих номерах.

Наши ученики добивались успехов в различных областях. Есть спортивные достижения, есть и творческие. А как здорово проходили у нас праздники! Волновались и готовились все без исключения.

Грустный этот учебный год для меня потому, что нужно прощаться со стенами уютной и такой родной школы. С одноклассниками, которые были рядом эти годы.

Со всеми учителями, которые научили не бояться, не сдаваться и верить в себя. Каждый из вас смог вдохновить меня на определенные достижения.

На прощание хочу пожелать всем учащимся нашей школы не терять оптимизм, с уважением относиться к труду педагогического коллектива, не забывать о "Большой перемене" и сделать газету ещё лучше и интереснее. У вас обязательно все получится!

Екатерина РАКИПОВА



Адрес редакции: Ясиноватая, ул.Скрыпника, 91.
Официальный сайт: <http://schoolperfect.ru/>
Группа ВК: МОУ "ШКОЛА №1 ГОРОДА ЯСНОВАТАЯ"
<https://vk.com/yaoshalagya>

Главный редактор: Ракипова Екатерина Дмитриевна (11 класс)
Фото: Ракипова Е.Д, учащиеся и учителя ОШ №1.